
 

ATA DA 58ª (QUINQUAGÉSIMA OITAVA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE BOTELHOS, 2021/2024, 

REALIZADA DIA 23/05/2022. Às dezenove horas e trinta 

minutos, presentes todos os vereadores, havendo quórum legal, em 

nome do povo de Botelhos, distritos de Palmeiral, São Gonçalo e 

Zona Rural e invocando a proteção de Deus, o Presidente, vereador 

Ronyelle Ribeiro de Souza declarou aberta a reunião, saudou os 

vereadores e em seguida o vereador Luís Antônio fez leitura de 

trecho da Bíblia: Salmos 91; 9-11.      PEQUENO EXPEDIENTE: 

O sr.  Presidente submeteu ao plenário a ata da reunião   ordinária 

do dia 16 de maio de 2022 a qual foi aprovada pela unanimidade 

dos vereadores que procederam a assinatura da mesma. Leitura das 

correspondências: Pedido do sr. João Batista do Lago solicitando 

providências em relação ao estacionamento de veículos escolares 

nas proximidades da Escola Estadual São José; o sr. Presidente 

determinou envio de cópia da solicitação ao Executivo Municipal; 

Ofício 1291 da COPASA informando sobre vistoria feita na rede 

de esgoto do bairro  Cohab I; Ofício 1223 da COPASA informando 

não haver viabilidade técnica para execução de ligação de esgoto 

na Marmoraria localizada na Av. Dr. Hélio Andrade Alves nº 970; 

Ofício do Ministério Público comunicando que a Notícia de Fato, 

noticiando a falta de recomposição asfáltica em obras realizadas 

pela COPASA e solicitando a atuação do Ministério Público do 



Estado de Minas Gerais foi encerrada. Ofícios Executivos nºs 278 

a 282/2022 em resposta a pedidos e questionamentos dos 

vereadores. GRANDE EXPEDIENTE: REQUERIMENTOS 

ESCRITOS: Vereador Marcus Vinícius, ao Prefeito: 1-) 

solicitando reforço na sinalização dos pontos de táxis da cidade e 

também reforço na fiscalização, visto que segundo taxistas, a 

população frequentemente utiliza as vagas de táxis.  2-) solicitando 

que seja estudada a possibilidade de alunos da rede privada de 

ensino utilizarem o transporte municipal. 3-) solicitando 

construção de faixas elevadas de pedestres na Avenida Lourival 

Gonçalves Romão, Jardim Ipê. Vereador Marcus Vinícius também 

apresentou requerimento solicitando envio de nota de repúdio à 

ARSAE/MG, manifestando repúdio à norma constante da 

Resolução 154/2021 que procedeu ao reajuste tarifário, onde a 

tarifa de água foi revisada e a tarifa de esgoto unificada, deixando 

de ter a diferença entre a cobrança pelo serviço de coleta e a 

cobrança pelo serviço de coleta e tratamento, passando a cobrar 

percentual único pelos serviços de coleta e tratamento de esgoto. 

REQUERIMENTOS VERBAIS: Vereador Luís Antônio, ao 

Prefeito, 1-) solicitando seja avaliada a possibilidade da construção 

de uma passagem elevada de pedestres ou redutor de velocidade na 

Avenida Tiago Pantaleão Vieira, altura da casinha da COPASA, 

requerimento endossado pelo vereador Marcus Vinícius. 2-) 

informações de como serão os critérios de distribuição das barracas 

na festa da cidade, se serão ocupadas por instituições da cidade ou 



também pelo comércio particular. Vereador Valdevino, ao 

Prefeito, solicitando desobstrução de bueiro localizado na Rua 

Herculano do Lago, altura do nº 428. Ao DER/MG, reiterando 

solicitação de limpeza das laterais da rodovia LMG 880, trecho 

Botelhos/Palmeiral, visto que o mato está atrapalhando a visão dos 

motoristas; requerimento endossado pelo vereador Wellington. 

Vereador Charlles, ao Prefeito, solicitando serviços de máquina e 

cascalhamento no bairro Bom Jesus, sentido Corujas. Vereador 

Wellington, à Policia Militar de Botelhos, pela cobertura durante 

a Festa de Santa Rita em Palmeiral. Ao tático móvel da Polícia de 

Poços de Caldas, por estarem acompanhando a visita do senador 

Carlos Viana no domingo durante a Festa de Santa Rita.  ORDEM 

DO DIA: PROJETOS EM TRAMITAÇÃO:  PROJETO DE 

LEI Nº 25/2022 – DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA 

ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DO ANO DE 

2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Submetido a 2ª e 

última discussão, nada sendo acrescentado, em 2ª e última votação 

o projeto foi aprovado por todos, sendo determinado seu envio à 

sanção do Executivo. ABERTURA DA PALAVRA PARA AS 

CONSIDERAÇÕES FINAIS: Os vereadores agradeceram a 

Deus e também desejaram uma boa semana a todos.  NADA MAIS 

HAVENDO, o Sr. Presidente agradeceu pela presença de todos, 

encerrou a reunião, determinou a lavratura desta ata que lida e 

achada conforme, vai por todos assinada. Eu, Felipe Eduardo 



Begalli, secretário, fiz lavrar a presente, que li e 
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